



2016年10月28日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

我们过去曾就以色列拒不遵守要求其从被占领的叙利亚戈兰所有地区撤至1967年6月4日的分界线的权威性国际决议，并还就以色列持续违反国际法和1974年部队脱离接触协定的行为，多次给你发过信函。奉我国政府指示，现谨转达以下信息：

占领国以色列正在计划控制数百德南的土地，以在西北部被占领的叙利亚戈兰 Jabal al-Shaykh 和周围地区建立称为赫尔蒙山保留区的自然保护区。所谓地区规划委员会将涵盖 82 000 德南的详细规划图已交存于占领国。该计划公布在 2016 年 7 月 13 日第 27760-j 号政府公报中。所涉地区殃及到被占领的马吉达勒沙姆斯镇的边界和被占领的 Ayn Qunyah 村的部分边界。因此，属于马吉达勒沙姆斯镇的北部和西部大约 7 000 德南的土地将予以没收。该镇将完全包围，除去南面与 Sakrah 区接壤处和农业用地。由于与迈季代勒舍姆斯的边界毗连，拟议区域扩大了以色列占领当局的住房限制。该镇因此将来不可能往北或往西扩展来满足随居民人口增长而产生的住房需求，而这里生活的是占领下的叙利亚公民。大约 15 年来，迈季代勒舍姆斯宗教基金委员会一直在给该镇居民划拨建筑地块，最近划拨了约 750 块地。然而，拟议的保护区将吞并其中大部分土地，只有位于被占领的马吉达勒沙姆斯镇大约 60 块土地除外。因此已经分配给叙利亚平民的大部分土地将予以没收。

拟议保留区围住了马吉达勒沙姆斯镇并断绝了今后根据居民需要进一步扩展的可能性。然而，这却给 Neve Atif 定居点留出了空间，这一定居点建立在叙利亚 Jabatha al-Zayt 村庄原址之上，该村居民于 1967 年流离失所，并给在 Jabatha al-Zayt 和迈季代勒舍姆斯两村庄之上建立的尼姆罗德定居点留出空间。

赫尔蒙山保留区项目的宗旨是没收土地和扩大定居点，这将给被占领的马吉达勒沙姆斯镇居民造成严重影响。该项目将限制镇子的扩大并阻碍其发展和繁荣。该项目还破坏了近年来各主管当局和地方议会对居民所作承诺，即叙利亚村庄可以扩大并且可以设立新的社区，以依照全球最佳做法满足叙利亚居民的需求。



以色列占领当局在被占领的迈季代勒舍姆斯镇拆毁房屋

以色列占领当局在没有警告的情况下，拆毁了被占领的马吉达勒沙姆斯镇属于 Bassam Ibrahim 先生的房屋。国际法禁止占领当局侵犯被占领的戈兰的人民财产，这是阿拉伯叙利亚的土地。占领当局部署数百名全副武装的士兵以及重型机械，包围了该镇，并防止居民的任何反抗，居民们当时正在各自地里收获苹果。

以色列占领当局发布关于行政拆除的第二项决定

在一个月前决定摧毁 Bassam Ibrahim 先生住宅之后，以色列占领当局现已发布了拆除 Jad Burayk 先生住宅的决定。该决定是所谓新条例委员会主席阿莫斯签署的，而他则是由以色列当局在被占领的戈兰任命的。理由是此处房屋未经规划许可建在农业用地之上。然而，这座房屋实际上坐落在被占领的马吉达勒沙姆斯镇公认的迈季代勒舍姆斯宗教基金领土内属于市政府的土地。

阿拉伯叙利亚共和国政府呼吁联合国、特别是安全理事会采取紧急行动，立即制止以色列的侵犯行为；迫使以色列执行安全理事会各项有关决议，特别是第 242(1967)、338(1973)和 497(1981)号决议；并迫使以色列从整个被占领的叙利亚戈兰撤回到 1967 年 6 月 4 日分界线。

请将本函作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

巴沙尔·贾法里(签名)